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2024. februárjában Békés vármegyében 10.955 fő szerepelt a nyilvántartott

álláskeresők regiszter adatbázisában. Számuk vármegyei szinten mind az

előző hónaphoz, mind az előző év azonos időszakához viszonyítva

csökkenést mutat. A februári létszám 21 fővel, 0,2%-kal mérséklődött egy

hónap alatt, és 593 fővel -5,1%-kal marad el az egy évvel korábbihoz képest. 

A nyilvántartásba e hónapban bekerülők között a férfiak voltak többen,

arányuk a belépőkön belül 54,8%. Életkorukat tekintve a havi belépők

között a 25-34 év közöttiek részaránya a legmagasabb (25,3%), míg

legkisebb hányadban 55 év felettiek (13,4%) és 25 év alattiak (16,4%)

kerültek nyilvántartásba. Iskolai végzettségük vonatkozásában a beáramlók

között legtöbben februárban is a legfeljebb általános iskolát végzettek

vannak, arányuk a belépőkön belül 32,8%. Mellettük a belépőkön belül az

érettségi nélkül szakmával rendelkező álláskeresők jelentek meg a

legnagyobb hányadban (28,0%). 
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Februárban az álláskeresők között 659 fő szerepelt pályakezdőként.

Számuk az előző év azonos időszakához viszonyítva 8,3%-kal mérséklődött és 1,4%-kal haladja meg az

előző hónap értékét. A pályakezdők álláskeresőkön belüli aránya e hónapban is a Gyomaendrődi (7,1%)

és a Gyulai (7,8%) járásban volt a legmagasabb, míg a Szeghalmi (4,4%) és a Mezőkovácsházi (5,0%)

járásban volt a legalacsonyabb. 
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A nyilvántartott álláskeresők számában az előző év azonos időszakához viszonyítva nyolc járásban

mérséklődés mutatkozik. A tavaly februári adathoz viszonyítva a csökkenő létszámot mutató

térségekben -0,7% és -14,0% közötti mértékben változott a létszám. A legkisebb mértékű csökkenés a

gyulai, a legnagyobb mértékű a szeghalmi és a mezőkovácsházi térségben jelentkezett. A nyilvántartott

álláskeresők számában a Békéscsabai járásban mutatkozik emelkedés az előző év azonos időszakához

viszonyítva, ahol 6,3%-ponttal emelkedett a nyilvántartott álláskeresők száma egy év alatt.

A nyilvántartott álláskeresők gazdaságilag aktív népességhez viszonyított aránya 2024. februárjában

Békés vármegyében 7,2%-ot tett ki.  Járásonkénti szintje e hónapban is a sarkadi (12,6%) és a

mezőkovácsházi térségben (10,5%) volt a legmagasabb, míg a legalacsonyabb a szarvasi (4,5%) és gyulai

(4,5%) körzetet jellemezte.

A nyilvántartott álláskeresők aránya - igazodva az álláskeresők számának változásához - az előző év

azonos időszakához viszonyítva vármegyei szinten 0,3%-ponttal mérséklődött, és megegyezik az előző

hónap értékével.  A nyilvántartott álláskeresők gazdaságilag aktív népességhez viszonyított arányának

elmozdulása járásonként is követi az álláskeresők számának időbeli változását.

A nyilvántartott álláskeresők száma

az előző hónaphoz viszonyítva 2024

februárjában vármegyei szinten

-0,2%-kal, 21 fővel mérséklődött.   

Ugyanezen időszakban négy járásban

mérséklődött, öt járásban emelkedett

a létszám. Januárhoz képest a

legnagyobb mértékben Szarvason

(6,7%) és Gyomaendrődön (1,6%)

emelkedett az álláskeresők száma. 

2024 februárjában a legtöbb álláskeresőt továbbra is a vármegyeszékhelyi, Békéscsabai járásban

tartották nyilván. E körzetben az álláskeresők száma 2370 fő volt, mely a vármegyei állomány 21,6%-át

tette ki. A vármegyén belül a legkevesebb álláskereső a Szarvasi járásban regisztrált, ahol számuk

februárban 544 fő volt,  e hónapban ez a körzet a vármegyei létszám 5,0%-át adta.

A legkisebb mértékű növekedés a békési (1,0%) és a sarkadi (0,2%) térséget jellemezte. AZ előző
hónaphoz viszonyítva a mérséklődést mutató járások közül legnagyobb mértékben a Szeghalmon (-3,5%)
és Gyulán (-1,6%)  csökkent az álláskeresők száma.

2024. február



 Az érettségivel nem rendelkező szakmunkás végzettségűek aránya 30,1% az érettségizetteké 27,9%. Ez

utóbbi körben a gimnáziumi érettségivel rendelkezők az álláskeresők 11,0%-át, az érettségi mellett

szakmával is rendelkezők a 16,9%-át adják. Felsőfokú végzettséggel a februárban nyilvántartott

álláskeresők 5,4%-a rendelkezett.
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A Békés vármegyében nyilvántartott álláskeresők nemenkénti összetételét tekintve továbbra is a férfiak

aránya a meghatározóbb.  Februárban a férfiak vármegyei szinten a nyilvántartott álláskeresők 53,4%-

át, a nők 46,6%-át teszik ki. Járásonként a nyilvántartott álláskeresők nemek szerinti összetétele

kismértékben tér el ettől.  A férfiak aránya nyolc körzetben meghaladja a nőkét.  

A Békés vármegyében nyilvántartott

álláskeresők közül februárban 3606 fő már

több, mint egy éve folyamatosan szerepel a

nyilvántartásban. Ők e hónapban vármegyei

szinten a nyilvántartott álláskeresők 32,9%-

át teszik ki, arányuk az előző év azonos

időszakához képest -3,9%-ponttal csökkent.

A tartósan állást keresők  állományon belüli

aránya járásonként eltérő. Legmagasabb

Mezőkovácsháza, Békés és Sarkad

térségében, legalacsonyabb  a Szarvasi,

Gyomaendrődi és Szeghalmi  járásban.

Az álláskeresők életkori összetétele tekintetében vármegyei szinten februárban is a 30 év alattiak

részaránya a legalacsonyabb, akik az állomány 22,3%-át képezik. Békés vármegyében a regiszterben

lévők legnagyobb hányadát az 50 év felettiek adják, akik közé az álláskeresők 39,8%-a tartozik.  Az

álláskeresők életkor szerinti összetétele járásonként eltérő; az 50 év felettiek részaránya a

Mezőkovácsházai (45,9%), az Orosházi (44,3%) és a Szeghalmi (41,4%) járásban a legmagasabb. 

A 30 év alattiak aránya a Békési (25,9%), a Sarkadi (25,5%) és a Gyulai (24,4%) járásban a legnagyobb.  

Az életkor szerinti összetételben vármegyei szinten az előző év azonos időszakához viszonyítva  

emelkedett az 50 év felettiek  (+0,1%-pont) és a 30 év alattiak ( +1,3%-pont) aránya.

A nyilvántartásban lévő álláskeresők iskolai

végzettség szerinti összetételét tekintve, az

előző év azonos időszakához viszonyítva az

alacsony iskolai végzettségűek állományon

belüli aránya csökkent. A tavaly februári

adatokhoz viszonyítva -2,8%-ponttal

mérséklődött a legfeljebb általános iskolát

végzett álláskeresők aránya. A februári adatok

alapján vármegyei szinten az álláskereső

állomány legnagyobb hányada, 36,6%

legfeljebb általános iskolai végzettséggel

rendelkezett.



ÁLLÁSOK
2024 februárjában a foglalkoztatási osztályokra  1887 üres álláshely került bejelentésre. Az előző

hónapból még rendelkezésre álló, be nem töltött állásokkal együtt 2701 nyitott pozíció várta a

munkavállalókat. A hónap folyamán 621 álláshely került betöltésre, így a hónap végén 2080 állt

rendelkezésre.    

A havi új bejelentésekkel érintett foglalkozások tekintetében 10 főt meghaladó létszámban kerestek  

általános irodai adminisztrátor, bolti eladó, szarvasmarha-, ló-, sertés-, juhtartó és -tenyésztő,

húsfeldolgozó, szabó, varró, lakatos, egyéb termék-összeszerelő, mezőgazdasági, erdőgazdasági,

növényvédő gép kezelője; nem szakmai végzettséghez kötötten takarító, egyszerű szolgáltatási és

szállítási, ipari, építőipari és mezőgazdasági foglalkozásokra munkavállalókat.
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